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Aos vinte e sete dias do mês de junho de 2016, realizou-se a Sessão Extraordinária da 
Câmara Municipal de Macuco, localizada na Praça Nilo Peçanha - Travessa Mercedes 
Monteiro Machado nº 190, na cidade de Macuco, neste Estado, para Única Discussão e 
Votação do Projeto de Lei o Projeto de Lei Nº007/16 de autoria do Poder Executivo que 
dispõe sobre “Autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento do Município no 
valor de R$ 300.000,00 para a Secretaria de Desenvolvimento Social e Direitos Humanos. 
O Presidente solicitou ao Vereador Marcos da Cunha Boquimpani para assumir a cadeira 
da 1º Secretaria, haja vista a ausência do Primeiro Secretário Vereador Alan das Neves 
Joi. A palavra foi franqueada no Grande Expediente. Não havendo quem quisesse fazer o 
uso da palavra no Grande Expediente, o Presidente Frank Monteiro Lengruber passou 
para Ordem do dia. O Presidente disse que o Parecer da  Comissão de constituição, Justiça 
e Redação  foi contrário ao Projeto de votando pela reprovação o Presidente da Comissão 
Vereador Mário Cezar Nunes Marini e Vice Presidente Vereador Wilson Trallis Pereira e 
pela aprovação o Vereador Alan das Neves Joi. Em seguida o presidente  disse que o 
Parecer está rejeitando o Projeto  e perguntou ao Vereadores que aprovam a rejeição para 
que permanecessem como estavam. Foi mantida a reprovação do Parecer da Comissão, por 
cinco votos a três, votando contra a Vereadora Michelle Bianchini Biscácio, Vereador 
Wilson trallis Pereira, Vereador Júlio Carlos Silva Badini, Vereador Carlos Alberto da 
Silva Oliveira e Vereador Mário Cézar Nunes Marini.  O Presidente comunicou que o 
Parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social teve o Voto da Vereador presidente 
Michelle Bianchini Biscácio pela reprovação do projeto, Voto pela aprovação o Vice 
presidente Vereador Marcos da Cunha Boquimpani, e pela reprovação membro Vereador 
Mário Cezar Nunes Marini. O presidente da Comissão disse que o Parecer da Comissão foi 
reprovado por dois votos a um e perguntou aos Vereadores que aprovavam que 
permanecessem como estavam. O Parecer foi mantido por cinco votos a três votando 
favorável ao parecer a Vereadora Michelle Bianchini Biscácio, Vereador Wilson trallis 
Pereira, Vereador Júlio Carlos Silva Badini, Vereador Carlos Alberto da Silva Oliveira e 



Vereador Mário Cézar Nunes Marini. O Presidente comunicou que o Parecer da Comissão 
de Finanças Orçamento e Fiscalização financeira teve o voto do presidente Vereador 
Wilson Trallis Pereira pela reprovação, do vice Presidente Vereador Alan das Neves Joi, 
pela aprovação e Vereador membro Vereador Cássio Avelar Daflon vieira pela aprovação.   
Portanto o Parecer da Comissão de Finanças, orçamento e Fiscalização financeira foi 
aprovado por dois votos a um e Perguntou aos Vereadores que aprovam o parecer que 
permanecessem como estavam, na qual o Parecer foi rejeitado por cinco votos a três, 
votando contra o Parecer a  Vereadora Michelle Bianchini Biscácio, Vereador Wilson 
trallis Pereira, Vereador Júlio Carlos Silva Badini, Vereador Carlos Alberto da Silva 
Oliveira e Vereador Mário Cézar Nunes Marini. Havendo os Pareceres das comissões pela 
reprovação do Projeto e sendo mantido em plenário, o projeto fica prejudicado em sua 
votação, portanto será devolvido ao chefe do executivo como rejeitada a matéria e o 
projeto não vai nem a votação devido as comissões terem dado parecer contrário ao 
Projeto. O Projeto retorna ao executivo como matéria não aprovada pelas comissões. A 
sessão foi interrompida por cinco minutos para a lavratura da ata na qual  foi lida e 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente Frank Monteiro Lengruber 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão. Eu Aline das Neves  lavrei a 
presente ata que vai assinada pelo Presidente__________________________ e pelo 
2° Secretário_________________________.    
 
 


